
               
Περίληψη Διακήρυξης Εκμίθωσης δημόσιου ιχθυοτροφείου Παλιοπόταμος 
συμπλέγματος λιμνοθαλασσών Μεσολογγίου-Αιτωλικού.    
 
Η διακήρυξη,  όπως εγκρίθηκε με τη αρ. 2432/2018 (ΑΔΑ: ΨΚΦ67Λ6-Ω40) Απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Π.Δ.Ε. αφορά την εκμίσθωση της αλιευτικής εκμετάλλευσης του  
δημόσιου ιχθυοτροφείου «Παλιοπόταμος» συμπλέγματος λιμνοθαλασσών Μεσολογγίου-
Αιτωλικού, με βάση τις διατάξεις του ν.δ.420/1970 “ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ’’ όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει.  
 
Διάρκεια μίσθωσης  
 
Η μίσθωση αρχίζει από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και λήγει την τελευταία ημέρα 
του μηνός ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ του έτους 2023. Η εν λόγω μίσθωση παρατείνεται σύμφωνα με τις 
διατάξεις του ν.δ.420/1970 “ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ’’ όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
 
Επιλογή Μισθωτή –Μίσθωμα 
 
Το μίσθωμα ορίζεται σε ποσοστό 10% επί της αξίας της αλιευτικής παραγωγής για κάθε έτος 
μίσθωσης, σε περίπτωση απευθείας ανάθεσης σε αλιευτικό συνεταιρισμό. Σε κάθε περίπτωση, 
το ετήσιο μίσθωμα δεν θα είναι κατώτερο του ποσού 10.825€  
Σε περίπτωση που εκδηλωθεί ενδιαφέρον από περισσότερους του ενός συνεταιρισμούς με έδρα 
την Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, που κατά την υποβολή θα διαθέτουν πλήρως τα ζητούμενα 
δικαιολογητικά, θα διενεργηθεί δημοπρασία. Δημοπρασία θα διενεργηθεί επίσης μεταξύ ιδιωτών 
(φυσικά ή νομικά πρόσωπα), μετά την εξάντληση της δυνατότητας μίσθωσης σε αλιευτικό 
συνεταιρισμό. 
Στην περίπτωση δημοπρασίας, το ετήσιο μίσθωμα καθορίζεται από το μέγιστο προσφερόμενο 
στην δημοπρασία, ενώ ως τιμή εκκίνησης ορίζεται το ποσό των 12.000€. 
 
Διαδικασία 
 
Οι ενδιαφερόμενοι αλιευτικοί συνεταιρισμοί και ιδιώτες πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση 
στην Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε Αιτωλ/νίας (Διοικητήριο- Μεσολόγγι) 20 ημέρες από την δημοσιοποίηση 
της διακήρυξης, με ανάρτηση στη διαύγεια, της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, δηλαδή  
μέχρι την Τετάρτη 28/11/2018 και ώρα 2μ.μ.συνοδευόμενη από τα προβλεπόμενα στη 
διακήρυξη δικαιολογητικά τα οποία θα βρίσκονται σε κλειστούς φακέλους.  
Οι αιτήσεις με τους κλειστούς φακέλους διαβιβάζονται  στην Επιτροπή  Αξιολόγησης των 
φακέλων, η οποία συνεδριάζει, παρουσία των αιτούντων, την επόμενη εργάσιμη μέρα λήξης της 
προθεσμίας ή σε περίπτωση κωλύματος εντός 5 εργασίμων ημερών. 
 
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης (ΑΔΑ: 6ΡΡ97Λ6-Κ1Ξ) καθώς και τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου στο Τμήμα Αλιείας της Δ.Α.Ο.Κ της 
Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας. 
 
Η περίληψη της  διακήρυξης θα δημοσιευθεί σε δύο εφημερίδες του Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου 
με έξοδα του τελικού μισθωτή. 


